

Пассажиры поездов между Москвой и Санкт-Петербургом теперь могут пользоваться интернетом без перерывов. Вдоль железной дороги установили сотни базовых станций, что обеспечило полное покрытие мобильной связью. Услуги предоставляют все крупные операторы страны.

Особое внимание уделили скоростным поездам «Сапсан». В вагонах появились усилители сигнала и дополнительные передатчики. Это позволило добиться стабильной голосовой связи на 99% маршрута. Даже на максимальной скорости 250 км/ч пассажиры могут смотреть видео или работать онлайн без задержек.

Ранее, Российские железные дороги (РЖД) [начали](#) активную работу по улучшению качества интернета в поездах, реагируя на запросы пассажиров. В компании рассматривают сразу несколько технологических решений, чтобы повысить скорость соединения во время поездок.